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П О С Т А Н О В Л Е Н И Е  
об административном правонарушении

Вход. N
/JL  Санкт-Петербург

Мировой судья судебного участка №115 Санкт-Петербурга Урова Н.Г., 
рассмотрев в помещении судебного участка № 115 СПб по адресу: Санкт- 
Петербург, г. Ломоносов, пр.Дворцовый, д.40,
материалы об административном правонарушении, предусмотренном ч.12 ст. 19.5 
Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении ООО 
«Жилкомсервис г.Ломоносова», юридический адрес и фактическое место 
нахождения организации: Санкт-Петербург, Петродворцовый район, г.
Ломоносов, ул. Александровская, д.21 А, ИНН 7819309098,

у с т а н о в и л :
05.11.2013 по состоянию на ООчас. 01 мин. ООО «Жилкомсервис 

г.Ломоносова» не выполнило в установленный срок законное предписание 
должностного лица инспектора ОНД Петродворцового района УНД ГУ МЧС 
России по Санкт-Петербургу Егорова Д.В. Согласно предписанию Отдела 
надзорной деятельности Петродворцового района СПб №2-21-504/1/1 от 
02.07.2013г. ООО «Жилкомсервис г. Ломоносова» в срок до 04.11.2013г. 

Необходимо было устранить нарушения требований пожарной безопасности, 
выявленные в ходе плановой выездной проверки. В установленные сроки 
работы не выполнены, требование предписания ОНД Петродворцового района 
СПб не исполнено. Таким образом, ООО «Жилкомсервис г.Ломоносова» 
совершило административное правонарушение, предусмотренное ч.12 ст. 19.5 
КоАП РФ (невыполнение в установленный срок законного предписания органа, 
осуществляющего государственный пожарный надзор).

09.12.2013 года материалы административного дела поступили в судебный 
участок № 115 СПб.

Представитель ООО «Жилкомсервис г.Ломоносова» для разбирательства по 
административному не явился, возражений не представил.

Согласно п. 2 ст. 25.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, 
дело об административном правонарушении может быть рассмотрено в 
отс\тствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об 
административном правонарушении, если имеются данные о надлежащем 
извещении лица о месте и времени рассмотрения дела об административном 
правонарушении и если от лица не поступило ходатайство об отложении 
рассмотрения дела, либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

Представитель ООО «ЖКС г.Ломоносова» о месте и времени рассмотрения 
дела уведомлен судебной телеграммой, в назначенное время в с$>д не явился, о 
причинах неявки не сообщил, ходатайств об отложении рассмотрения дела не 
заявил. При таких обстоятельствах, руководствуясь ч.2 ст.25.1 Кодекса РФ об 
административных правонарушениях, суд считает возможным рассмотреть дело 
в отсутствие представителя юридического лица.
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В соответствии с ч.1 ст.2.1 КоАП РФ административным правонарушени объе' 
признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического и. 
юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов Р то:1Ь 
об административных правонарушениях установлена административн; 
ответственность. В силу ч. 2 названной статьи юридическое лицо признаете 
виновным в совершении административного правонарушения, если буде oTU
установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, з °Т1
нарушение которых названным Кодексом или законами субъекта Российски а;1
Федерации предусмотрена административная ответственность, но данным лицол 
не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению.

Судом установлено, что 02.07.2013 в отношении ООО «ЖКС г.Ломоносова». 
расположенного по адресу: Санкт-Петербург, г.Ломоносов, Александровская ул., 
д.21А, проведена проверка соблюдения требований пожарной безопасности 
объекта защиты - жилого многоквартирного дома по адресу: Санкт-Петербург, 
г.Ломоносов, Иликовский проспект, д. 12. По результатам указанной проверки 
ООО «ЖКС г.Ломоносова» вынесено предписание №2-21-504/1/1 от 02.07.2013г. 
о выполнении в срок до 04.11.2013 года ряда работ. -V

15.10.2013 года на основании распоряжения № 2-21-761 заместителя 
начальника ОНД Петродворцового района УНД ГУ МЧС России по СПб Сердюка 
А.А. по адресу: Санкт-Петербург, г.Ломоносов, Иликовский проспект, д. 12, 
проведена выездная внеплановая проверка объекта защиты - жилого 
многоквартирного дома, правообладателем которого является ООО «ЖКС 
г.Ломоносова», целью которой является контроль за устранением нарушений, 
указанных в предписании ОНД № 2-21-504/1/1 от 02.07.2013г.

Данной проверкой установлено, что пункт 1 предписания не выполнен, а 
именно: выход с лестничных клеток на чердак осуществляется не через 7 
противоположные двери 2-го типа (1-ый и 2-ой подъезд). Указанное 
предписание носит конкретный характер, что влечет возможность его 
исполнения.

Таким образом, судом установлено, что ООО «ЖКС г.Ломоносова» не 
устранено предписание органа, осуществляющего государственный пожарный^/ 
надзор. Фактические данные, на основании которых суд устанавливает наличие 
события правонарушения, подтверждены представленными в суд 
доказательствами, а именно: протоколом об административном правонарушении 
№ 2-21-786 от 26.11.2013 г.; предписанием государственного инспектора 
Петродворцового района СПБ по пожарному надзору №2-21-504/1/1 от 
02.07.2013г.; распоряжением начальника ОНД Петродворцового района о 
проведении проверки №2-21-761 от 15.10.2013г.; актом проверки № 2-21-761 от 
26.11.2013г.

Сведения, содержащиеся в указанных документах, принимаются в качестве 
доказательства вины ООО «Жилкомсервис г. Ломоносова», так как составлены 
компетентным незаинтересованным лицом, с соблюдением требований ст.ст. 
27.12,28.2 КоАП РФ.

Изучив материалы дела, всесторонне оценив представленные доказательства, в 
соответствии с требованиями ст.26.11 КоАП РФ и с позиции соблюдения 
требований закона при их получении, т.е. ч.З ст. 26.2 КоАП РФ, суд считает вину 
ООО «Жилкомсервис г.Ломоносова» по ч.12 ст. 19.5 Кодекса РФ об



1лл1инистративных правонарушениях установленной и доказанной в полном 
соъеме совокупностью представленных доказательств.

В силу ст. 1.5 КоАП РФ лицо подлежит административной ответственности 
■ . -  г за те административные правонарушения, в отношении которых 
стзновлена его вина.

“ гн назначении наказания суд учитывает характер и степень общественной 
гсэсности правонарушения, обстоятельства, отягчающие и смягчающие 
г~*етственность. Обстоятельств, отягчающих или смягчающих 
1_1У .>:нистративную ответственность, судом не установлено.

Руководствуясь ст.ст. 2.1, 19.5 ч.13, 24.5, 29.9, 29.10, 19.5 ч.12 КоАП РФ, суд
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ПОСТАНОВИЛ:
ПЯШЗТЬ Открытое акционерное общество «Жилкомсервис г. Ломоносова»,

— 1 •4S19309098, виновным в совершении административного правонарушения, 
смотренного ч.12 ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации об 

адхжистративных правонарушениях, и назначить административное наказание в 
к$_:е .лтрафа в размере 70 ООО (семидесяти тысяч) рублей.

Реквизиты для оплаты штрафа: р/с 401 018 102 000 000 100 01, ГРКЦ ГУ Банка 
России по г. Санкт-Петербургу, БИК 044 030 001, КБК 177 1 16 27000 01 6000 

- . ИНН ГУ МЧС России (по Санкт-Петербургу) 784 030 8932, КПП 784 001 001, 
ОКАТО 402 905 010 00. В графе «наименование получателя» указать: УФК по 
Санкт-Петербургу (Главное управление МЧС России по г.Санкт-Петербургу, л/с 
047 217 844 90). В графе «вид платежа» указать: «Денежные взыскания (штрафы) 
за нарушение Федерального закона «О пожарной безопасности».

Постановление может быть обжаловано в Петродворцовый районный суд 
Санкт-Петербурга в течение 10 суток с момента получения копии постановления.

Мировой судья Н.Г. Урова
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